
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
DARING 

 
Satuan Pendidikan : SMP YKP Pertamina Kota Jambi 
Kelas / Semester : VII / II 
Tema   : Aktivitas manusia dalam memenuhi kebutuhan 
Sub Tema  : Kegiatan ekonomi 
Pembelajaran ke : 4  
Alokasi Waktu  : 10 Menit  
 

A. Tujuan Pembelajaran  
1. Menjelaskan tentang kegiatan Produksi serta dapat menyimpulkan dalam sebuah 

kalimat mengenai pengertian Produski 
Dengan menggunakan model Problem Based Learning agar peserta didik dapat 
mengamati / membaca permasalahan, menganalisis, menuliskan penyelesaian dan 
mempresentasikan hasil dari pembelajaran.  

B. Kegiatan Pembelajaran 
1. Pendahuluan  

- Guru memberi salam dan memimpin do’a  
- Guru memberikan penjelasan singkat tentang video materi yang akan diberikan 

kepada peserta didik dalam waktu kurang lebih 2 menit 
 

2. Proses Pembelajaran  
- Peserta didik di persilahkan mengamati Video pembelajaran mengenai kegiatan 

Produksi 
- Setelah mengamati video pembelajaran, peserta didik diminta untuk merumuskan 

sebuah permasalahan terkait rasa ingin tahu yang tinggi, disiplin, percaya diri 
selama kegiatan pembelajaran.  

- Setelah menganalisis video pembelajaran, peserta didik diminta untuk 
mempresentasikan permasalahan yang ditemukannya untuk didiskusikan bersama 
gurunya, dengan menggunakan refrensi Buku Paket IPS kelas 7 dan Media Online 
serta menggunakan sumber lain yang relevan. 

- Bersama sama dengan guru, peserta didik dapat menyimpulkan hasil pembelajaran 
hari ini. 
 

3. Penutup 
- Guru melakukan refleksi dan memberikan tugas penguatan kepada peseta didik. 
- Memberikan pesan moral yang singkat. 
- Memberi salam penutup. 

 
C. Penilaian Pembelajaran 

No Tehnik Bentuk Instrumen Keterangan 

1 Lisan Pertanyaan lisan dengan 
jawaban terbuka 

 

2 Penugasan Pertanyaan tertulis  

 
Mengetahui,      Jambi,   Januari 2021 
Kepala Sekolah SMP YKPP    Guru Mapel 
 
 
Dra. Mawarni Kurniati     Ambo Unga S. Pd 



 
 
 
 
 
 
 
 

 


